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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. Головною умовою сталого і ефективного 

функціонування економіки країни є постійне вдосконалення діючих систем 

управління підприємствами на базі використання сучасних досягнень 

менеджменту і підприємництва. У зв’язку з цим важливого значення набуває 

вирішення як теоретичних, так і практичних проблем управління трудовою 

діяльністю персоналу із застосуванням нових соціально-економічних методів 

мотивації праці, що надали б змогу підвищити зацікавленість робітників 

продуктивно і якісно працювати на підприємствах різних галузей економіки. 

Задoвoлення сoцiальних i матерiальних пoтреб пoвинно сприяти повнішому 

викoристанню трудoвoгo пoтенцiалу кoжнoгo працiвника. Успiх рoбoти 

пiдприємства залежить вiд працiвникiв, якi є oснoвнoю складoвoю у сферi 

дiяльнoстi управлiння. Персонал є найскладнішим та специфічним видом 

ресурсів, що використовує підприємство у своїй діяльності. Ефективність 

діяльності підприємства у великій мірі залежить від ефективності праці 

персоналу. Саме через зацікавленість працівника у результатах його роботи при 

створенні належних умов праці можна домогтися підвищення продуктивності 

праці.  

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Проблеми мотивації персоналу 

в теоретичному та практичному аспектах досліджено у працях відомих 

вітчизняних та зарубіжних науковців, зокрема А. Маслоу, Ф. Герцберга,  

Л. Портера, Д. Богині, А. Колота, Н. Мартиненка, В. Шинкаренка. Проте в 

економічній літературі недостатньо обґрунтовано використання модернізованих 

методів мотивації персоналу та їхнє впровадження на підприємствах, установах та 

організаціях. Саме тому питання підвищення мотивації праці персоналу на 

підприємстві є актуальним і зумовило вибір теми дослідження, сформувало його 

мету і завдання. 

Метою магістерської роботи є комплексне дослідження основних 

напрямів мотивації праці, огляд  основних  методичних  підходів  та на  основі 
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проведеного дослідження розробка  заходів щодо підвищення мотивації 

персоналу підприємства. 

Виходячи з мети дослідження, у роботі поставлені наступні завдання: 

 дослідити роль мотивації персоналу в системі управління 

підприємством;  

 проаналізувати  теорії мотивації праці персоналу; 

 розглянути моделі та методи оцінювання сучасних систем мотивації; 

 надати організаційно-економічну характеристику господарської 

діяльності КПЦРЛ; 

 проаналізувати системи мотивації праці у КПЦРЛ; 

 обгрунтувати проектне дослідження рівня задоволеності, лояльності 

та мотивації працівників; 

 визначити основні етапи розробки заходів з підвищення мотивації 

персоналу; 

 сформувати заходи з підвищення рівня задоволеності роботою в 

підрозділах КПЦРЛ. 

Об'єктом дослідження є мотивація в системі управління персоналом у 

Кам’янець-Подільській ЦРЛ. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних та прикладних аспектів 

мотивації праці персоналу на підприємстві. 

Теоретико-методологiчною оcновою доcлiдження виступають 

законодавчі акти Верховної Ради України, Укази Президента України, Постанови 

Кабінету Міністрів України, наукова, соціально-економічна інформація у 

періодичних виданнях, матеріали міжнародних і всеукраїнських науково-

практичних конференцій, річні звіти Кам’янець-Подільської ЦРЛ, результати 

власних наукових досліджень автора. 

Методи дослідження. У роботі використано наступні методи дослідження: 

логічно-теоретичний (при дослідженні сутності мотивації праці); системного 

аналізу і синтезу, узагальнення (при дослідженні проблемних аспектів 
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підвищення мотивації праці в досліджуваному підприємстві), класифікації, 

групування, економіко-статистичного спостереження, історичний метод. 

Дослідження проводилися на основі діалектичного підходу, за допомогою методів 

індукції та дедукції, аналогії і порівняння. Оцінка об’єкта дослідження 

здійснювалась за допомогою методів систематизації, єдиної подібності та 

розбіжності.  

Експерементальною базою дослідження виступило Кам’янець-

Подільська центральна района лікарня. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в обґрунтуванні 

пропозицій щодо вдосконалення заходів з підвищення мотивації персоналу 

підприємства.  

Результати дипломного доcлiдження викладенi на 107 cторiнках 

комп’ютерного текcту і cкладаютьcя зi вcтупу, трьох роздiлiв, виcновкiв, cпиcку 

викориcтаних джерел та додаткiв. Бібліографічний спиcок включає 89 

літературних джерела на 7 сторінках. Робота містить 14 таблиць, 18 рисунків та  

додатки. 
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ВИСНОВКИ 

 

Охарактеризовано роль мотивації персоналу в системі управління 

підприємством, виявлено, що пошуку засобів підвищення дієвості управлінського 

впливу на персонал, сприяють теоретичні дослідження і аналіз мотиваційного 

процесу з метою створення прагматичних моделей мотивації працівників на 

робочих місцях. Цьому присвячена значна кількість мотиваційних теорій. 

Проаналізовано теорії мотивації праці персоналу. Для узгодження інтересів 

працівника і підприємства необхідно чітко визначити і узгодити взаємні 

очікування, сприйняття і сподівання за допомогою формування досконалої 

системи мотивації, спрямованої на досягнення мети підприємства з урахуванням 

потреб, прагнень та цілей працівників. Досягнення поставленого завдання може 

реалізуватися, на нашу думку, через вирішення таких задач: по-перше, розробку 

системи комплексної мотивації для досягнення кінцевих результатів діяльності; 

по-друге, формування механізму кількісної і якісної оцінки персоналу 

підприємства.  

Розглянуто моделі та методи оцінювання сучасних систем мотивації. В 

Україні, порівняно з японською моделлю, існує протилежна ситуація, яка 

відображається у тому, що українці працюють заради своєї вигоди, а не на благо 

фірм чи підприємств. Порівняно з американською моделлю, український керівник 

підприємства не знає своїх підлеглих. На відміну від німецької моделі, в Україні 

на першому місці стоїть прибуток підприємства, а вже потім задоволення 

інтересів працюючих. 

Здійснено організаційно-економічну характеристику господарської 

діяльності підприємства. Комунальне некомерційне підприємство «Кам’янець-

Подільська центральна районна лікарня» − багатофункціональний лікувально-

профілактичний заклад вищої категорії. Головними напрями роботи установи є 

надання необхідної кваліфікованої амбулаторної та спеціалізованої стаціонарної 

медичної допомоги населенню Кам’янець-Подільського району. Центральна 

районна лікарня є спільною власністю територіальних громад селища і сіл 
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Кам’янець-Подільського району, що перебуває в адміністративному 

підпорядкуванні Кам’янець-Подільської районної ради, яка відповідно до статей 

10 і 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляє 

спільні інтереси територіальних громад селищ та сіл району. Сьогоднішній стан 

охорони здоров’я України є вкрай незадовільний. Його фінансування потребує 

значного поліпшення, оскільки здійснюється, як правило, за залишковим 

методом. Кам’янець-Подільська ЦРЛ не отримує достатнього фінансування і 

змушена залучати інші джерела надходжень, зокрема залучення позабюджетних 

коштів, а також благодійні внески, які мають добровільно-примусовий характер. 

Кошти, які надаються з бюджету даному закладу покривають лише оплату праці 

медичним працівникам і нарахування на неї, а також витрати на комунальні 

послуги та продукти харчування, що не створює передумов для впровадження 

системи матеріального стимулювання персоналу. 

Проаналізовано систему мотивації праці. Фонд оплати праці за 2016-2018 

рр. в КП ЦРЛ зростає, що пов’язано як зі збільшенням заробітної плати, так і зі 

збільшенням чисельності працівників. Що стосується створення механізму 

мотивації високопродуктивної праці персоналу, вкрай необхідно враховувати 

дані, отримані в результаті проведеного аналізу, здійснити зовнішній 

стимуляційний вплив на активізацію персоналу через покращання характеристик 

діяльності самого підприємства.  

Обґрунтоване проектне дослідження рівня задоволеності, лояльності та 

мотивації працівників. Дослідження проходило в три етапи: підготовчий, 

польовий та завершальний. Безпосередньо нами було взято участь у польовому та 

завершальному етапі, а саме, що стосується дослідження системи управління. 

Середній показник задоволеності працівників роботою в лікарні складає 3,49 бала 

(за п’ятибальною шкалою). Це означає, що більшість співробітників структури 

загалом задоволені роботою. За методикою, що використовувалась, лояльність 

вимірюється за шкалою, де максимум – 35 балів, мінімум – 7 балів. Середина 

шкали – 21 бал. Середній рівень лояльності всіх співробітників складає 24,61 

бала. Це значення вище середини на «шкалі лояльності» та вказує на те, що 
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більшість співробітників мають лояльне ставлення до роботи. В результаті, ми 

можемо побачити, що 58% працівників відчувають доброзичливе ставлення з 

боку керівництва та завідуючих. Частка тих, які не відчувають доброзичливості і 

розуміння, становить лише 13%. – це низький показник, але він усе таки має місце 

у системі управління Кам’янець-Подільської ЦРЛ. 

Запропоновано основні етапи проекту заходів з підвищення мотивації 

персоналу ПАТ Агрофірми «АВІС», такі як: 1й етап – Визначення цілей і завдань 

розроблення проекту; 2-й етап – Збирання та аналіз інформації; 3-й етап – 

Розроблення рекомендацій; 4-й етап – Презентація. Якщо ми хочемо отримати 

максимум віддачі від процесу, то система мотивації персоналу повинна бути 

розроблена індивідуально для кожної організації, підприємства, установи з 

урахуванням усіх факторів. 

Наведено заходи з підвищення рівня задоволеності роботою у відділенях  

лікарні, такі як: запровадження використання методу екстраполяції та методу 

експертних оцінок для більш точного розрахунку необхідної кількості робітників 

(планування персоналу) з метою забезпечення безперебійного робочого процесу; 

співпраця з вищими навчальними закладами для залучення молодих спеціалістів з 

новими ідеями; розширення можливостей залучення кандидатів на вакантні 

посади через налагодження професійних відносин з навчальними закладами міста 

та за рахунок активної участі у заході «Ярмарка вакансій»; запровадження 

використання у процесі відбору кадрів, окрім посадових інструкцій, 

кваліфікаційних карт та карт компетенції; удосконалення процесу оцінки 

кандидатів на заміщення вакантних місць за рахунок використання спеціальних 

тестів; застосування автоматизованої системи управління персоналом на 

підприємстві, яке дозволяє не просто систематизувати кадрове управління, а і 

здійснювати кадровий моніторинг і контроль, в якому важко буде знайти місце для 

помилок, порушень і зловживань. 
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